
  
          

                             

Πρόσκληση  Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την προμήθεια ασπίδων προσώπου για τις 
ανάγκες της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Ξάνθης 

                                         
Σας γνωρίζουμε ότι η  Δ/νση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Ξάνθης ενδιαφέρεται   

για την  κατάθεση οικονομικών προσφορών για την προμήθεια ασπίδων προσώπου στα πλαίσια των 

μέτρων προστασίας της δημόσιας υγείας για την αντιμετώπιση  περιστατικών από το  κορωνοϊό  COVID-

19. 
Η οικονομική προσφορά  θα αφορά τιμή σε ευρώ με Φ.Π.Α.,  με κριτήριο ανάθεσης τη συνολικά  
χαμηλότερη  τιμή  εφόσον όμως οι προδιαγραφές πληρούν τις απαιτήσεις της υπηρεσίας, σε 

διαφορετική περίπτωση δεν θα πραγματοποιηθεί η δαπάνη. 

 

Περιγραφή είδους Ζητούμενη 

Ποσότητα 
 Ασπίδα προσώπου αποτελούμενη από: 

 Αποσπώμενο σκελετό, κλειστό στην άνω επιφάνεια  που παρέχει καλή εφαρμογή 
στο κεφάλι και στο μέτωπο με κατάλληλη απόσταση μεταξύ προσώπου-

προστατευτικού φύλλου (~40mm) ώστε να μπορεί να χρησιμοποιηθεί ταυτόχρονα 
με αναπνευστική μάσκα τουλάχιστον τύπου Ν95 FFR. 

 Φύλλο διαφανές που να επιτρέπει προστασία και πλήρη κάλυψη κατά πρόσωπο 
καθώς και πλευρικά πάχους τουλάχιστον  0.15mm 

 Λάστιχο στερέωσης ελαφρύ και άνετο, πλάτους τουλάχιστον 15 mm 
Τα εξαρτήματα να είναι επαναχρησιμοποιούμενα, υπό την προϋπόθεση ύπαρξης 

κατάλληλων μέσων αποστείρωσης ή απολύμανσης για τα υλικά που τα αποτελούν. 
Η Ασπίδα Προσώπου και τα εξαρτήματα που την αποτελούν (σκελετός, φιλμ, λάστιχο) θα 
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πρέπει να προσκομίζονται με συγκεκριμένες οδηγίες συναρμολόγησης, όπως και οδηγίες 

αποστείρωσης ή απολύμανσης από τον κατασκευαστή. 
 

 

Η παράδοση των ανωτέρω ειδών  θα γίνεται σε ώρες που καθορίζονται κάθε φορά με ευθύνη και      

μεταφορικά  μέσα  του προμηθευτή στο Διοικητήριο Ξάνθης.   

 

Κάθε σελίδα της οικονομικής προσφοράς παρακαλούμε να έχει τη σφραγίδα και την υπογραφή σας.  

Στις προσφορές που θα κατατεθούν θα πρέπει να αναγράφεται αναλυτικά η περιγραφή του ζητούμενου 

είδους, η μονάδα μέτρησης , το κόστος ανά μονάδα καθώς και η προσφερόμενη τιμή 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 

  
Οι προσφορές,  θα πρέπει να υποβληθούν ιδιοχείρως ή ταχυδρομικώς   σε κλειστό σφραγισμένο 
φάκελο (ή με  e-mail στη διεύθυνση ddygeias. xanthi @pamth.gov.gr) το αργότερο μέχρι την 
Τετάρτη 27-05-2020 στις 13:00  στη Δ/νση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της  
Περιφερειακής Ενότητας  Ξάνθης 
 
Η δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό εξόδων της ΠΑΜΘ (Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης) 
Ειδικό Φορέα και ΚΑΕ 2072.5152.0001, οικ. έτους 2020. 

Όλες οι νόμιμες κρατήσεις, θα  βαρύνουν τον προμηθευτή. 

Η παρούσα να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Π.Α.Μ.Θ και της Π.Ε Ξάνθης, για ενημέρωση των 
ενδιαφερομένων. 

 
  

                          Μ.Ε.Π.                                                                 
                  Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης  

                                                                                                        
                                                                     

 
                     Τσούργιαννης Λάμπρος 


